

茨城県社会生活統計指標(平成28年版)の訂正について

平成28年6月30日

平成28年5月31日に公表しました茨城県社会生活統計指標(平成28年版)について、基礎データの一部に誤りがあったため、お詫びして訂正いたします。

なお、訂正内容については以下のとおりです。

基礎データ

C 経済基盤

項 目			訂正前	訂正後
経済活動水準	商品販売額	備考(時期)	4.1~3.31(※H23年は1~12月)	1.1~12.31(※H26年はH25.1~12月)
	商業従業者数	備考(時期)	6.1(※H23年はH24.2.1)	7.1(※H23年はH24.2.1)
事業所規模	民営	備考(時期)	2.1(※H21年は7.1)	7.1(※H23年はH24.2.1)
	第2次産業	備考(時期)	2.1(※H21年は7.1)	7.1(※H23年はH24.2.1)
	第3次産業	備考(時期)	2.1(※H21年は7.1)	7.1(※H23年はH24.2.1)

I 住居環境

項 目			訂正前	訂正後
小売店	小売店数	備考(時期)	6.1(※H23年はH24.2.1)	7.1(※H23年はH24.2.1)
	小売店売場面積	備考(時期)	6.1(※H23年はH24.2.1)	7.1(※H23年はH24.2.1)
飲食店	飲食店数	備考(時期)	2.1(※H21年は7.1)	7.1(※H23年はH24.2.1)